

观灯 扫二维码，跟着手绘地图逛灯会

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)元宵节临近，前往南京夫子庙观灯的市民越来越多，但走怎样的路线能玩得更顺畅，又不错过美景？快拿出手机扫码，南京秦淮警方已经制作了卡通灯会地图，市民只要通过“平安秦淮”微信公众号就能获取，不仅能按图索骥，还能查看警方求助点。

每年夫子庙灯会，民警在执勤时遇到的最多求助就是问路。为此，从2016年开始，秦淮警方便制作灯会手绘便民地图，为市民指路。

“每年灯会期间，因为赏灯游客众多，

夫子庙景区都会采取单向人流通行，如果不预先知晓路线，很容易因为无法走回头路而错过美景。”民警介绍，而这份手绘地图上则有最全的景区人流路线图。

同时，今年秦淮警方又在去年地图基础上进行升级，将老门东和夫子庙景区进行合并，游客按图索骥，就能最快捷地从夫子庙前往老门东。

除了主要景点名字外，记者在地图上看到，上面还有厕所、公交、警方寻人求助点等信息。

“去年，我们在夫子庙主景区设置了4

个寻人求助点，今年扩展到老门东，在那里也设置了一个点。”民警介绍，这样即便在赏灯时和家人走散，只要提前说好在寻人求助点会合，很快就能碰头。

民警介绍，市民、游客如需要手绘地图，可以关注秦淮警方微信公众号“平安秦淮”获取。遇到紧急情况，也可通过该公众号向警方求助。



扫描
获取
手绘
地图



夫子庙灯市，不少市民在选购花灯 现代快报/ZAKER南京记者 马晶晶 摄

相关新闻

“禁放令”举报有功，25位市民获奖励

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 顾元森)2月8日，南京市烟花爆竹禁放办公室对举报违法燃放、经营、运输、储存烟花爆竹有功的25位市民，集中发放兑现了45000多元奖金。据了解，2016年11月以来，根据市民举报线索，南京市查获非法运输、经营、储存、燃放烟花爆竹案件58起，行政拘留13人，行政罚款15人，教育制止46人，收缴非法劣质烟花爆竹1400多箱。

据介绍，今年的烟花爆竹禁放区域扩大至六合、溧水，执法力度较往年加大，禁放区继续保持烟花爆竹“零火警”“零伤害”，国家环保部通报南京春节期间空气质量持续良好。

元宵节即将到来，为全面应对可能出现的违法燃放行为，南京市禁放办在2

月8日专门召开会议，部署元宵节禁放整治工作。管理部门将重点突出正月十四、十五的巡查，加强街巷、居民小区集中区域和商业广场、酒店宾馆周边的巡查执法。

南京市禁放办提醒市民朋友，自觉遵守禁放规定，不买不放烟花爆竹，不得携带烟花爆竹到夫子庙燃放，不得放飞“孔明灯”。

南京市禁放办承诺：对积极举报违法违规销售、运输、储存、携带、燃放烟花爆竹，一经查实的，将给予适当的奖励。举报非法销售、储存、运输烟花爆竹，经查实的，每收缴一箱烟花爆竹奖励30元，一次最高奖励不超过2万元；对举报违规燃放烟花爆竹，经查证属实的，对举报人奖励100元。

出行 主城到江宁再多一条快速路

顺天大街快速化改造二期拟7月开工

快报讯(记者 李娜)现代快报记者从南京市公建中心获悉，作为沟通南京主城区与仙林、东山联系的快速通道，2月8日，顺天大街快速化改造二期工程(石杨路—沪宁高速连接线)开始社会稳定风险评估公示，并拟于2017年7月1日开工，工期24个月。

公示内容显示，顺天大街快速化改造二期工程起于纬七路东进二期石杨路位置，向北与光华路、纬六路(紫金东路)、后标营路、中山门大街相交，终点与沪宁高速连接线相接，其中纬六路以北，项目利用现状胜利村路的廊道，路线全长约3.9km，其中主线隧道长3.43km。项目主路为城市快速路标准，设计时速60km，辅路为城市主干道标准，设计时

速40km。光华路节点以南主线双向6车道，光华路节点北侧长隧道双向4车道；辅道双向4车道，局部双向6车道。项目拟于2017年7月1日开工建设，2019年6月底建成通车。

该工程位于城东干道以东，绕城公路以西，起点接应天大街高架，终点与沪宁高速连接线相接，是南京主城区与仙林副城、东山副城联系的快速通道。待该项目建成，与正在建设的苜蓿园大街南下工程、顺天大街快速化改造一期(应天大街—石杨路)、纬七路东进工程、长乐东路工程一起，将搭建起城东南地区的骨干路网。对改善城东片区居民出行、促进南部新城及东南片区发展、完善市域快速路网体系、提升城市形象具有重要作用。

最萌花灯

苏宁易购小狮子成灯会合影网红

一年一度的秦淮灯会是夫子庙最热闹的时候。今年春节，江南贡院的现场篆刻、老门东的管弦丝竹民乐表演、夫子庙展览馆的“小鸡广场舞”“福禄寿喜财”一起来拜年、卡通玩偶秀么么哒等活动，吸引了众多市民和游客。记者在现场发现，今年多处街边灯组成为人们合影的新“景点”，尤其是瞻园路、箍桶巷、老门东，这三处地段有众多小狮子花灯，可爱的造型、萌萌的表情，让小狮子成为合影的“网红”。

有的小狮子打扮成超人的模样，有的小狮子一本正经地表达着自己星座的主张，还有的小狮子打起了花样广告“有钱还要任性付，战斗就要苏宁蓝”……这些小狮子的底座上都标明了它的身份：苏宁易购吉祥物。

据了解，除在老门东和棂星门的显著位置有着苏宁易购的巨幅LOGO，整个秦淮灯会的中心区域，有30多只苏宁易购小狮子以各种各样的形态出现在人们眼前，灵活有趣地将广告融入花灯之中。其中有四只小狮子高达3米，和老门东城墙下10米高的公鸡花灯共同组成了极具震撼力的花灯组。此外，苏宁易购小狮子还带着美的、方太、帅康、苏泊尔、海尔、西门子、三星、海信、创维、老板、美菱、VIVO、OPPO等众多大牌一起卖萌。

据苏宁易购市场相关负责人介绍，这次小狮子融入秦淮灯展的花灯灯组是苏宁易购2017年的一次创新，相比较以往的强势曝光，更亲民接地气的玩法显然更受消费者欢迎。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

老孙说冷暖(38)



每周五，现代快报邀请江苏科宁企业董事长、中国家庭冷暖界开创人物孙卫宁先生，为广大读者讲解家用冷暖系统的设备、方案、施工等知识，敬请关注。

春节过后装修忙 舒适系统需考量

春节过后，这些天南京家装市场又开始繁忙了，很多家庭开始为新房子设计装修方案、选择装修公司和选购装修材料。提醒用户千万不要忽略了“家庭舒适系统”的考虑。

家庭舒适系统包括了冷暖家居(中央空调、中央供暖、中央热水)、健康家居(空气处理、水处理、中央吸尘)和智能家居(安防监控、电器控制、家庭影院)三个部分，它全面提升家庭居住的舒适度，是健康住宅的重要标志，已被越来越多的家庭所采用。

家庭舒适系统和装修的设计、施工有着紧密的联系，功能和装修效果的统一尤为重要。因此用户需在装修设计时明确舒适系统功能的要求，提前咨询家庭舒适系统的供应商，并在装修设计时一并融合综合考虑，以免带来遗憾。

总部地址：
鼓楼区浦江路26号
浦江大厦6楼
咨询热线：400-008-0887
官网：jscorning.com



广告